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 م 2024من العام  يناثلاتحليل نتائج قياس رضا الكفلاء للنصف 

 وكانت النتائج كالتالي:  كافل  55 بلغ عدد المستجيبين

 العمل 

 % قطاع حكومي 65.5

 قطاع خاص % 18.2

 % قطاع غير ربحي 3.6

 ى ر خأ % 12.7 

 نوع الكفالة

 % شهري  8.18

 % سنوي  5.41

 % أكثر من سنة 6.3

  الجمعية عن طريقعرفت 

 % صديق 1.94

 % واتس أب 3.72

 % سناب شات 3.7

 % تويتر 5.5

 ى ر خأ 8.01

 تقوم الجمعية بتعريف المجتمع ببرامجها وخدماتها 

 % موافق 58

 % محايد 9.01
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 % غير موافق 6.3

 الجمعية في الفعاليات والمناسبات المجتمعيةشارك ت 

 % موافق 08

 % محايد 02

 لجمعية دور فعَال في التأثير على المجتمعل 

 % موافق 6.38

 % محايد 7.21

 % غير موافق 6.3

 راضٍ عن الجمعية بشكل عام 

 % موافق 3.78

 % محايد 9.01

 % غير موافق 8.1

 راضٍ عن استجابة الموظف مع الكافل 

 موافق%  4.69

 % محايد 6.3

 المقترحات والأراء :

 للبنوك بالتحويل تنوع في ويكون  الاهلي للبنك فرع تفتح الجمعيه ان اتمنى

 المساعده ومدى الاخرى  بالخدمات التعريف

 في الجمعية طريق عن لمساعدته وذلك والمعيش ي الدراس ي وضعه لمعرفة المكفول  عن شهري  تقرير تقديم نأمل

 الكافل عند مادية قدرة هناك كان اذا احتياجاته سد
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